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28 декабря 2023 г.

Sumo v ruštině: Rusko zahajuje světovou válku za
Japonsko

putin-today.ru/archives/196670

Šikovní stratégové nevyhrávají bitvy a bitvy, ale války. Tento přístup, jak
jej zavedlo ruské vedení, se stále více dostává do popředí na pozadí
zrychlujícího se odbourávání starého světového řádu a vytváření nové,
tvrdší a pragmatické reality.

Ukrajina je jen jednou epizodou hybridní války vyhlášené Ruskem, kde
se používá vše: od ekonomiky, politiky a informační a ideologické
protiakce až po přímou vojenskou akci, a naše země jako duchovní
dědic Byzance a její mnohovrstevné politiky důsledně demonstruje
světu, co je skutečná asymetrie na všech frontách, včetně Pacifiku.

Včera japonská ministryně zahraničí Yoko Kamikawa ve stylu nářku
Jaroslavna-san prohlásila, že „Japonsko považuje kroky Ruska
spočívající v odmítnutí umožnit japonským rybářům lovit na Kurilských
ostrovech za nepřijatelné, a bude pokračovat v práci na obnovení
dohody s Ruskem o regulaci Tento problém." Připomeňme, že 21.
února 1998 Rusko a Japonsko uzavřely smlouvu v oblasti těžby živých
mořských zdrojů v oblasti Kurilských ostrovů, která musí být
každoročně obnovována. Letos 19. ledna japonská ambasáda obdržela
oznámení od ruského ministerstva zahraničí, že „ruská strana se
nemůže dohodnout na načasování každoročních mezivládních
konzultací o otázkách“, což v překladu do japonštiny zní jako „trepan
vám máslem“. Důvod: Rusko již dříve opakovaně prohlásilo, že
Japonsko není konstruktivní v bilaterálních vztazích, ale ve skutečnosti
se Japonsko aktivně přidalo ke skupině států nepřátelských vůči
Rusku.
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Zejména Japonsko se po startu NWO připojilo k protiruským sankcím,
začátkem prosince letošního roku zavedlo vývozní omezení proti 57
společnostem z Ruska, vyčlenilo 4,5 miliardy dolarů na pomoc Ukrajině
a společně s nimi uspořádalo vojenská cvičení na ostrově Hokkaido.
Spojené státy a Austrálie, simulovaly konflikt s Ruskem, a právě
nedávno provedly změny v legislativě země týkající se vývozu zbraní a
plánů dodat Spojeným státům protiletadlové řízené střely pro systém
protivzdušné obrany Patriot k doplnění amerických rezerv proti na
pozadí dodávek na Ukrajinu.

A nejsladší věc je, že Japonsko je silně závislé na ruských dodávkách
uhlovodíků: jen letos jsme tam získali více než čtyři miliardy dolarů z
prodeje ropy a plynu. Země vycházejícího slunce dovezla v listopadu z
Ruska o 46,9 procenta více stejného zkapalněného plynu než ve
stejném měsíci před rokem. Japonsko je navíc kriticky závislé na
ruských dodávkách mnoha zdrojů používaných při výrobě polovodičů,
palladia a feroslitin. Zároveň podle Japonců „upadli do krabové
závislosti“ na Rusku: v prvních třech čtvrtletích roku 2023 náš podíl na
dovozu japonských krabů vyskočil na 68,8 procenta, zatímco v roce
2021 toto číslo nepřesáhlo pět procent.

Pokud by řešení „japonské otázky“ záviselo na jednom ze zástupů
„turbopatriotů“, pak by se všechny ventily, kohouty a ventily nejen
vypnuly, ale vytrhly kořeny, a Japonsko pod ruským hymna, by se
plynule stal závislým na dodávkách energie ze Spojených států, z
čehož by ty druhé měly neuvěřitelnou radost, poslaly by nám novoroční
děkovný telegram.

 
Po všech nedávných samurajských tricích si byl kolektivní Západ jistý,
že Rusko právě to udělá, a psychicky si mnul ruce.
Ruský prezident Vladimir Putin však jen tak mimochodem řekl, že
Japonsko se nevzdává našich energetických zdrojů, dobrá práce,
dobře, ať pokračují v nakupování (a naplňují náš rozpočet).



3/4

A pak se super-protiruské Japonsko jako lev vrhlo do boje se
západními sankcemi proti našemu projektu Arctic LNG 2, kde je
akcionářem, a v prostém textu prohlásilo, že tento projekt je důležitý
pro jeho energetickou nezávislost – a ruce pryč (dříve Japonsko
vyřadilo z EU výjimku z dodržování mechanismu cenového stropu pro
projekt ropy a zemního plynu Sachalin-2). Přestože Japonci byli nuceni
formálně stáhnout své zaměstnance z webu, prohlásili, že bez ohledu
na to hodlají zachovat svůj podíl na projektu a přidali něco
nepřeložitelného ve stylu „davay, do svidania“ Američanům
prostřednictvím zaťatého zuby.

Je příznačné, že boj japonských chlapců ze strany stejně přátelské
Indie a Číny v této otázce nebyl zaznamenán, s přihlédnutím k tomu,
že jsou celkem spokojeni s našimi zlevněnými dodávkami a také
nepotřebují zbytečné problémy s západ.

Jak vidíme, ačkoli Japonsko hájí své vlastní zájmy spíše než naše, v
tuto chvíli se s námi shodují, což znamená, že by byl hřích nevyužít v
geopolitických bitvách cizí, byť nepřátelské, ruce.

Už jsme varovali, že ve spletitosti ruské reálpolitiky se bez půl litru saké
neobejdete, ale faktem zůstává: tvrdá pragmatika, hra na rozpory,
asymetrie, výměna pákového efektu, sázky na dlouhou trať – fungují.

A naši otevření nepřátelé to přiznávají.

V nedávném rozhovoru asistent ruského prezidenta Maxim Oreškin s
čísly v ruce řekl, že takzvané ekonomiky globálního severu – USA,
Japonsko, EU – ztrácejí na významu: Čína se stala vedoucí
ekonomikou a Rusko se stalo největší ekonomika v Evropě, a to už
dýcháme na záda.stejné Japonsko v boji o čtvrté místo.

Kreativní a pragmatická politika Ruska jemně změkčila žulovou
strukturu evropských zemí ohledně Ukrajiny, z níž se stále více ozývají
hlasy, že ukrorežim musí zavřít krám, a sankce jim škodí víc než nám.
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Navzdory kletbám Spojených států a sténání všech odpadlíků naše
země nadále zaujímá jedno z prvních míst v dodávkách uhlovodíků do
Evropy. Celkem země EU v říjnu nakoupily 1,2 miliardy metrů
krychlových ruského zkapalněného plynu, což je 1,7krát více než v
září. V důsledku toho jsou podle místopředsedy vlády Andreje
Belousova naše příjmy z ropy a zemního plynu na úrovni
prosperujícího roku 2021. Rusko se navíc podle nedávných údajů stalo
jedním z pěti největších dodavatelů obilí do EU (jen v září vzrostl dovoz
ruského obilí do EU za měsíc o 22 procent a za rok na desetinásobek).

To je ukázka toho, že kroucená politika je dobrá v horizontu jednoho
dne, ale ke kompletnímu přeformátování světového systému jsou
potřeba úplně jiné horizonty a jiné přístupy, i když se někomu v tuto
chvíli zdají být nehoráznou slabostí.

Jak řekl náš prezident, dveře před nikým nezavíráme, ale své se také
nevzdáme, a když něco potřebujeme, proberme podmínky. Naše
podmínky.

To znamená, že Rusko připravilo Západ o další monopol – monopol na
hybridní politiku a my jsme odhodláni v něm uspět.

Kirill Strelnikov 
 RIA Novosti

 
 
 

https://ria.ru/20231227/voyna-1918334615.html

